

一杯红酒开启的优雅事业

访柏翠名品总经理兼品牌运营总监Lin

见郑
美丽生活之访谈

“一份能让自己身心愉悦的工作,才算是事业”

无法想象,一年前,Lin还是个贸易公司的老板。自2003年来到郑州,她便开始经营自己的公司,一干就是十年。尽管在同行中Lin的公司已经算是佼佼者了,但她却认为:“那只是我只身闯荡郑州的一份谋生的工作,不能算是事业。”

在Lin看来,事业不仅仅是具备一定规模的个人成就,更多时候应该与个人喜好、品位、情趣联系在一起,她说:“从事一份能让自己身心愉悦、充满阳光感的工作,才能算是事业。”

正是受这种思想驱动,Lin大胆结束了自己的贸易公司,甘愿当一名快乐的职业经理人。



有人说,女人和红酒是这世间最美丽的事物。说起女人的魅力,漂亮的女人不一定最美丽,也不一定味道,但是有味道的女人却一定很美。红酒亦是如此,它不是醉人的烈酒,却是诱人的美酒,在它酝酿过程中拥有了所有的雅致与成熟,其美色甘甜、香醇芬芳都有着魅惑的力量,让人难以抗拒。近日,记者与柏翠名品总经理兼运营总监Lin面对面,她就是这样一位如顶级红酒般处处散发着优雅的职业女性,和红酒结下了不解之缘。

郑州晚报记者 王一品文 慎重图

“红酒不是奢侈品,而是健康品”

“我没什么酒量,但却唯独爱上了红酒。”温文尔雅的Lin也喜欢旅游,每一次游走各地,她都会邂逅那芬芳、美妙的红酒,而每一次入口的味道和感觉似乎又都有不同。“从第一次接触红酒,我就感受到了扑面而来的优雅气息,那种深情的红色完全抓住了我的心。”就这样,Lin的生活与

红酒再也分不开了。

致力于传承纯正酒窖文化、建立中原独有品味的柏翠名品,坐落在绿地中心·千玺广场御湖道,这里不仅是郑东餐饮行业新的里程碑,更是郑州当之无愧的国际时尚餐饮新地标。

在Lin看来,“红酒不是奢侈品,而是健康品,也

是很多人的生活必需品。我们希望更多的都市人能够适当停下脚步,感受一种高品质的‘慢生活’方式,给自己留些私人空间去享受平静,也更利于放松之后绽放新的魅力。”做为高端红酒体验店——红酒酒吧,在全国来说这也是第一家,柏翠名品让郑州走在

“适合自己的口感与心境就是好酒”

在柏翠名品,有不同类型酒,无论是价格的高低,还是味道的差异,总能找到一款适合您的酒。人们常说,酒是有性格的,什么样的人选择什么样的酒。对此,Lin也有同感。

“我喜欢教皇新堡,每一次都赋予我不同的口感;也喜欢贵腐酒,被那种和谐、纯净之美深深吸

引。”Lin说,喝红酒就是要有感觉,其实好酒就是适合自己的口感和心境,跟价格没有多大关系。因此,在柏翠名品,任何时候都不会出现客服人员向顾客推销某种酒的现象,这里只有品鉴与交流。“我们的目的不在销售多少酒,而是要做河南的红酒标准,这里只有价格最公道

合理的高品质红酒。”走进柏翠名品,其在水一方、曲径通幽,似乎别有洞天。红酒、雪茄、烟斗、酒具……铁艺错落而含蓄的布置,感觉一切都是艺术陈列,装修简约、不事张扬,让人感觉温暖、轻松,不自觉地就融入其中,想坐下来听听小提琴演奏,品品最醇美的红酒。

“让优雅的葡萄酒搭配郑州人的生活方式”

在Lin的心里,柏翠名品只是在传播一种全新的生活方式。她说:“在这个与世界文化交融的时代,品鉴纯正葡萄酒即将成为一种时尚、一种趋势、一种新锐的交流方式,一种品质生活的文化

表率。”“柏翠名品所思考的问题,不仅仅是一支顶级品质的美酒,而是优雅合适的葡萄酒饮用方法,怎样与郑州人的生活情趣、饮食习惯所搭配,如何把世界各地

的葡萄酒文化融入河南博大悠久的历史文化中。”让越来越多的人懂得红酒、爱上红酒,是Lin最大的愿望。在红酒世界,她不愿意做一个商人,更愿意做一个红酒文化的传播者。



郑州华联商厦

活动时间:5月31日—6月2日



全馆流行服饰5折起

粽情欢乐超值礼遇
消费满300元
即可凭收银小票领取粽子提货卡

童党进店礼遇
童装5折起 购物即送精美拇指滑车
活动期间12岁以下小朋友到店即可领取精美拇指滑车

HMH·煌明煌 MINGR 明牌珠宝

黄金买1克即送2克纯银 以此类推 不设上限
珠宝买1000元即送200元全场抵扣金
精品镶钻925银戒指耳钉每件仅售18元

国际运动新品热卖
持VIP9折国内运动、休闲
户外新品5-8.5折,老款4折起
5.30-6.2抽奖活动,100%中奖!



SAMSUNG 三星手机粽实惠
购买三星盖世S5送高额话费
+1399元运动自行车一辆

明视达眼镜 MINGSHIDA GLASSES
全场太阳镜买一副
加一元送一副
单买一副7折

Watsons 屈臣氏
双节狂欢 购物尽在屈臣氏
会员25元欢乐购

第十二届河南省少儿暑期文化节 少儿舞蹈展演暨河南省明日之星少儿才艺模特大赛 我的中国我的梦

活动时间:6月1日下午3:30
地点:郑州华联商厦东广场